

# VĚŠTIVNÁ PRO ZLETILOU DCERU

Pondělí, 10. září 2018

Dobrý večer. Jsem rozvedený

65letý chodce a potřebuji poradit ohledně věštiny. Má dcera bylo 18 let a byla se svojí matkou. Dcera se vyučila letos prodavačkou a nyní po prázdninách nastoupila na další školu. Dcera nyní jako prodavačka 2x - 3x v týdnu chodí do práce, kde si vydělává cca 8 000 Kč měsíčně.

Chci bych se zeptat, do kolika dceriných let

musím platit věštinu? Platím 3 700 Kč měsíčně. Mám dle chod 12 000 Kč a

musím si přivydělávat, abych to všechno utáhl. Moje bývalá manželka vydělává cca 30 000 Kč měsíčně.

Děkuji za odpověď,

Kyryan ODPOVĚZ:

Dle

§ 85/1 zákona o rodině trvá vyživovací povinnost rodičů k dětem až do doby, pokud děti nejsou samy schopny se živit (v těchto souvislostech tedy není rozhodnuto nabytí zletilosti dítěte a dosažení věku 26 let).

Schopnost samostatně obživy dítěte závisí na věku, a pokud se po absolvování studia (nebo jiných práv na budoucí povolání) najde odpověď - dají - pracovní - uplatnění. Nenapsal jste, zda nyní studuje (tedy denní studium) nebo dělá. Ale podle vašeho

děle, když má chodit i do práce. V tom případě, pokud zletilá dítě studuje dělá a jinak nic nebrání tomu, aby se

samo živilo, vyživovací povinnost rodičů tím zanikla a není tedy třeba děle platit věštinu. Pouze v případě, že by bylo prokazatelné, že dítě si vzhledem k rozsahu studia nemůže vydělat tolik, aby se samo živilo,

vyživovací povinnost i nadále trvá, ale v omezené míře. Děle tedy studium

ale v naprosté většině případů umějí být v době prázdnin v zaměstnání poměru. Ostatně - jak z něčeho psaného vyplývá, dcera už má své studium

zakoněno a nyní se sice rozhodla k dalšímu, ovšem to je už v její režii. Ale každopřípadně: ne abyste jen tak přestal platit! K soudu, který věštinu vymáhá, podejte nějaký důkaz o jeho

zrušení - spolu s tímto záznamem. Prezenční forma studia

= dle - ve denní formě - v úterý má být probíhat kterákoliv v jednom - den,

dopoledne i odpoledne, student má povinnost navštívit povinně

semináře, ať už, která studuje v prezenční formě má status studenta (a z toho vyplývá - cca - hodiny).

Kombinované studium

je studium, při němž student navštěvuje školu s níž má - frekvencí - ne

přímé prezenční studium; mnohdy probíhá formou bloků - učí; nahradilo

tzv. děle studium. Ten, kdo studuje kombinovanou formou, nemá status studenta a z něj plynoucí daňové

daně